

**Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана  
Огієнка Природничий факультет  
Кафедра біології та методики її викладання**

**ЗВІТ  
ПРО МОНІТОРИНГ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ  
"Біологія"  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 091 Біологія  
галузі знань 09 Біологія  
Кваліфікація: доктор філософії з біології**

Кам'янець-Подільський - 2020 р.

Моніторинг освітньо-наукової програми "Біологія" третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія проведено відповідно до Закону України про вищу освіту, положень Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка "Про освітні програми у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка" (наказ ректора про введення в дію від 25.01.2019 року № 8-ОД) розділ 5. Моніторинг і перегляд освітніх програм; "Про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція)" (наказ ректора про введення дію від 28.08.2020 року № 95-ОД) та інших нормативно-правових документів в галузі освіти.

За результатами анкетування аспірантів 2-го, 3-го і 4-го років навчання та випускників спеціальності 091 Біологія встановлено, що вони добре ознайомлені з освітньо-науковою програмою і високо її оцінили, вказали, що зміст навчальних дисциплін освітньо-наукової програми достатній для якісної професійної підготовки, актуальні і відповідають вказаним компетентностям, навчальні дисципліни відповідають потребам їхньої професійної діяльності. Освітньо-наукова програма передбачає проходження науково-педагогічної практики обсягом 180 годин (6 кредитів). Аспіранти підтвердили постійну і значну можливість консультування з дисциплін та виконання самостійної роботи з викладачами і організовується згідно вимог освітньо-наукової програми, а також відмітили використання мультимедійних засобів, які сприяють освітньому процесу. Здобувачі третього науково-освітнього рівня освіти оцінили якість змісту та рівня викладання навчальних дисциплін освітньо-наукової програми на факультеті на «відмінно» (87,8%) і «добре» (14,2%), якість навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітнього процесу з навчальних дисциплін освітньо-наукової програми відповідно - «відмінно» – 71,5% і «добре» – 28,5%.

Оцінювання знань аспірантів проводиться з використанням заліків, екзаменів, атестації ефективні і задовольняють потреби визначення якості знань.

При опитуванні роботодавців (науково-педагогічні працівники кафедри біології та методики її викладання Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка; працівники національних природних парків «Подільські Товтри», «Хотинський», «Острожсько-Дерманський», отримано позитивні відгуки про підготовку випускників спеціальності 091 Біологія. Роботодавцями висловлено побажання надавати можливість проведення тривалішої наукової практики на їхніх базах.

Відповідно до пропозицій аспірантів та роботодавців у 2020-2021 н.р. вдосконалено навчальний план підготовки докторів філософії за спеціальністю 091 Біологія. Зокрема, введено дисципліну «Сучасні інноваційні технології», що вирішить проблему освоєння дистанційного навчання, організації співпраці, участі в конференціях тощо. Також додано напрямок інноваційних проєктів. У вибірковий каталог додано дисципліни, які були запропоновані аспірантами і роботодавцями: Методологія управління проєктами та програмами, Аутокологія та інтродукція рослин, Фітоіндикація. Оновлена програма відповідає побажанням стейкхолдерів та потребам і запитам здобувачів рівня вищої освіти.

Результати моніторингу освітньо-наукової програми 091 Біологія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія обговорено на засіданні кафедри біології та методики її викладання (протокол № 12 від 24 жовтня 2020 року), в якому прийняли участь завідувач кафедри, науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти і роботодавці.

Гарант освітньої програми,  
доктор біологічних наук,  
доцент кафедри біології  
та методики її викладання



Л.Г. Любінська